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６２名

Ｑ.9　何かご意見があればご記入ください。

・子どもを連れての印刷でしたので、子どもが遊べる（時間がつぶせる）おもちゃがあると助かります。
・まちづくりプラザの施設目的の大枠は何となく理解できるが、では、具体的に何をする所なのかというと、いまいちよくわからないという感じがする。
　この感じはどうも私だけではないようだ。
・初めての利用で場所がわかりづらかった。
・このような活動について初めて知りました！
・遠い。
・話中で電話がかかりにくかった。
・またの機会にぜひ利用したい。
・区切られた空間でなかったため、他の人が出たり入ったりで落ち着かない。
・お世話になっています。ありがとうございます。
・初めてなので何も分からないままの利用。これからも利用してみます。
・バスが少ないので車でしか来れないので、パーキング代を安くして欲しい。

施設利用者満足度調査結果

【 回 答 者 数 】

【 施 設 名 】 伊丹市立市民まちづくりプラザ
【アンケート実施期間】
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Ｑ.4 施設内の清掃は行き届き、清潔に保た
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Ｑ.5 職員の接遇態度はいかがですか
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Ｑ.7 施設を利用しての全般的な満足度を選

んで下さい
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Ｑ.8 機会があれば今後も利用したいと思い

ますか
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Q.1 来所された目的は何ですか
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Q.2 どのくらいの頻度でご利用頂いています
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Q.3 利用することになったきっかけは何です
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Q.6 今後プラザで提供して欲しい項目や充

実して欲しい項目は何ですか


